



В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в убийстве новорожденной

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летней жительницы областного центра, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием установлено, что 10 октября 2015 года в пожарном щите магазина в Центральном районе областного центра обнаружено тело новорожденной девочки. Подозреваемая после прохождения родов, совершила убийство новорожденной. По предварительным данным, причиной смерти ребенка является механическая асфиксия от закрытия дыхательных путей инородным телом.

Подозреваемая находится в лечебном учреждении, состояние ее здоровья медики оценивают, как стабильное. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

12.10.2015

12 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/976437>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
